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WYJASNIENIA DO TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EZP/220/62/2016, pn. Dostawa i montaz wyposazenia
w meble medyczne i niemedyczne dla SPWSZ w Szczecinie

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien
publicznych (tj. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164) Samodzielny Publiczny Wojewddzki Szpital Zespolony
w Szczecinie, jako Zamawiajacy, informuje, Ze w postepowaniu o udzielenie zamodwienia
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j.w. zostaty ztozone pytania do tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

Pytanie Wykonawcy:

ZESTAW 1
Pytania do umowy:

§3 pkt. 6:

1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie terminu ptatnosci z 60 na 30 dni od daty otrzymania
prawidlowo wystawionej faktury? Jezeli nie to na jakie maksymalne obnizenie terminu ptatnosci
Zamawiajacy wyrazi zgode?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode na obnizenie terminu ptatnosci na 45 dni.

Pytania do SIWZ:

Zadanienr 1, cz. 1:
Fotel do pobierania krwi — 2 sztuki:
2. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania fotel do pobierania krwi, posiada wysoko$¢ wynoszacg 1270
mm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Zadanie nr 1, cz. 2:
Wobzek do przewozu chorych lezacych — 4 sztuki:
3. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania woézek do przewozu chorych lezacych, ktéry posiada
catkowitg dtugo$¢ wynoszacg 2000 mm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza

4, Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wozek do przewozu chorych lezgcych, ktéry posiada pod
lezem tunele na kasete RTG umieszczone w trzech sekcjach leza — w oparciu plecdw, segmencie
siedzenia oraz segmencie nég, bez mozliwosci przesuwania kasety na catej dtugosci leza?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza

5. Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wodzek do przewozu chorych lezacych, ktory posiada
jednoosiowe krazki odbojowe?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza
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Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wézek do przewozu chorych lezacych, ktéry posiada materac
nie wyposazony w uchwyty umozliwiajgce przeniesienie pacjenta?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wdzek do przewozu chorych lezgcych, ktory posiada cztery
kota o éredniqy 2200 mm, z centralng blokada z jednym kotem do jazdy na wprost?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wdzek do przewozu chorych lezgcych, ktéry posiada wybdr
kolorystyki tapicerki materaca z posréd 9 kolorow?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania woézek do przewozu chorych lezgcych, ktory posiada
potwierdzenie maksymalnego obcigzenia wdzka wynoszace 250 kg tylko przez producenta, a nie przez
niezalezng jednostke badawcza?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza
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